

# Zavod za zeleni razvoj začenja svojo pot

Almira Pirih

Na podnebne spremembe se je Evropska komisija (EK) konec leta 2019 odzvala s tako imenovanim Zelenim dogovorom. Ta zavezuje vse države članice, posledično regije, lokalne skupnosti in tudi vsakega posameznika. Zadeva tako gospodarstvo (v smislu razogljičenja kot prehoda v krožno gospodarstvo), kmetijstvo, promet (posebej javni promet in transport), stavbe (v smislu energetske varčnosti), komunalno gospodarstvo kot gospodinjstva (odpadki, kurišča).

Skladno s postavljenimi cilji je EK opredelila tudi sredstva, ki bodo na voljo državam in znotraj njih različnim deležnikom prek javnih razpisov v obdobju do leta 2030. Vsaka organizacija, institucija, tudi lokalna skupnost in posamezniki se bomo morali ustrezno odzvati in opraviti svoj del »naloge«. V tem okviru bo

– s ciljem spodbujanja trajnostnega razvoja – svojo vlogo odigral tudi Zavod za zeleni razvoj Soške doline (zavod) s sedežem v Kanalu.

Ena njegovih ključnih nalog bo *izobraževanje* različnih ciljnih skupin prebivalstva za zeleni oziroma trajnostni prehod; prvenstveno bodo izobraževanja namenjena učencem. V tem sklopu bosta še v tem šolskem letu na OŠ Kanal izvedeni dve delavnici s področja novih tehnologij (vodikovih) v trajnostni mobilnosti. V novem šolskem letu pa nameravamo v delavnice vključiti tudi učence zadnjih letnikov OŠ Deskle.

Nadalje se bo zavod usmeril v sistematično delo z *malimi in srednjimi podjetji*, ki jim bodo v prihodnjih letih namenjena razvojna sredstva



predvsem na področju krožnega gospodarstva in digitalizacije. Skladno z njihovim interesom jih bo zavod obveščal o javnih razpisih, iskal ustrezne razpise zanje, jim nudil osnovno pomoč pri razpisih, organiziral srečanja ...

Eno od področij delovanja zavoda bo tudi *delo z mladimi* pri spodbujanju podjetnosti, povezovanja z gospodarstvom, izobraževanja.

Več o delu na teh, pa tudi drugih področjih, na katerih bo deloval zavod, bomo predstavili v prihodnji številki Mosta. Eno od teh področij je gotovo spodbujanje uvajanja novih virov energije (obveščanje, informiranje, iskanje možnosti vzpostavljanja energetskih skupnosti), prav tako pa bomo spregovorili tudi o poteku delavnic na OŠ Kanal.

## Bančne storitve Nove KBM tudi na vaši pošti

Bančni opravki, kot so plačevanje položnic, dvig ali polog gotovine, preverjanje stanja na osebnem računu, so del našega vsakdanjika, zato je pomembno, da je banka čim bolj dostopna. V Novi KBM so ponosni, da je njihovim strankam na voljo več kot 900 kontaktnih točk po vsej državi, kjer lahko opravljajo bančne storitve. S tako razvejano mrežo je Nova KBM najdostopnejša banka v državi.

Nova KBM je **edina banka v Sloveniji**, ki strankam poleg digitalnih kanalov (torej predvsem spletne in mobilne banke), poslovalnic in bankomatov, **omogoča opravljanje najpogostejših bančnih storitev tudi na vseh poštah po državi**. To pomeni, da lahko stranke Nove KBM, ki v svojem kraju nimajo poslovalnice banke, na vseh pogodbenih poštah, na primer v Slapu ob Idrijci, v Ročinju ali Desklah, brez nadomestila polagajo in dvigujejo gotovino ter vpogledujejo v stanje na svojem osebnem računu, na rednih poštah, na primer tudi Mostu na Soči, pa lahko opravijo še vrsto drugih storitev: sklenejo depozit ali varčevanje, oddajo vlogo za izdajo bančnih kartic, vlogo za podaljšanje limita na svojem računu, za potrošniški kredit in spremenijo/dodajo pooblaščen osebo za svoje osebne račune. Na poštah je mogoče odpreti tudi nov račun pri Novi KBM. Tako banka v partnerstvu s Pošto Slovenije vsem svojim strankam zagotavlja karseda enostaven dostop do bančnih storitev, ki jih najpogosteje potrebujejo.

**NovaKBM**

